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Wyijasnienia nr 1

W nawigzaniu do prowadzonego przez Szpital Powiatowy w Ketrzynie postepowania
pt. wDostawa produktéw farmaceutycznych do Szpitala Powiatowego w Ketrzynie — dodatkowy”
nr postgpowania 05/PP/2023 r., prowadzonego w trybie zapytania ofertowego, Zamawiajacy
wprowadza nastgpujace zmiany: Zmodyfikowany Zalgcznik nr 2 — Formularz asortymentowo cenowy ,
zmodyfikowany Zatacznik nr 4 — Istotne postanowienia umowy, Zamawiajacy przedluza termin
otwarcia ofert do dnia 27.02.2023 r. do godziny 10:00 i udziela wyjasnien o nastepujacej tresci:

Pytanie nr 1:
Czy w pakiecie 1, poz. 42 zamawiajacy dopusci kompleks wodorotlenku zelaza 111 i dekstranu
100mg/2ml x 5 amp.?

Odpowiedz nr 1.
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 2:
Do §2 ust. 8, §10 ust. 1 lit. g) wzoru umowy. Prosimy o wykreslenie z tresci §2 ust. 8 oraz §10 ust. 1

lit. g) wzoru umowy fragmentu o przedtuzeniu czasu obowigzywania umowy na podstawie
oswiadczenia Zamawiajacego ztozonego Wykonawcy oraz zapewnienie, ze ewentualne przedhuzenie
okresu obowigzywania umowy, nastepowato bedzie po obopélnym wyrazeniu zgody przez strony, w
formie aneksu. Z aktualnego brzmienia wynika, ze na skutek zlozonego przez Zamawiajacego
oswiadczenia nastgpi automatyczna zmiana terminu zakoficzenia umowy, z pominieciem wyrazonej w
art. 431 ustawy PZP zasady wspotdziatania Zamawiajacego i Wykonawcey podczas wykonywania
zamowienia publicznego, polegajacej w tym przypadku na dokonaniu wspdlnych ustalen co do
mozliwosci i zasad zmiany pierwotnych postanowien. Tymczasem, trescia udzielonego zamowienia
publicznego, jest zawarcie umowy poprzez zaakceptowanie przez Wykonawce okreslonych w niej,
konkretnych tresci, a zatem wszelkie ewentualne odstgpstwa od tej podstawowej zasady, wymagaja
uzasadnienia w szczegdlnych okolicznosciach oraz zachowania trybu zmiany umowy, dokonanej w
drodze dwustronnie uzgodnionego aneksu.

Odpowiedz nr 2.
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 3:

Do §3 ust. 1 wzoru umowy. Prosimy o dodanie do zdania ,, Wykonawca udziela gwarancji na produkty,
co do ich jakosci, na okres 1 roku od dnia ich wydania Zamawiajacemu” stéw: ,,nie dtuzej jednak niz
do uplywu terminu waznosci dostarczonego asortymentu.”.

Odpowiedz nr 3.

Zamawiajacy wyraza zgode na cyt. ,, Wykonawca udziela gwarancji jakosci na dostarczone Produkty

na okres 1 roku liczac od dnia dostawy, oddzielnie dla kazdej partii, nie dtuzej jednak niz do uptywu
terminu dostarczanych Produktow, z zastrzezeniem § 2 ust. 4 Umowy”.



»PACJENT JEST DLA NAS NAJWAZNIEJSZY”
ul. M. C. Sklodowskiej 2, 11-400 Ketrzyn
tel. (0-89) 751 25 02, faks (0-89) 751 37 97, e-mail:sekretariat@szpital-ketrzyn.pl
Krajowy Rejestr Sadowy 499, Ksiega Rejestrowa 000000015349, NIP 742-183-60-30, REGON 510929362

Pvtanie nr 4:

Do §4 ust. I, ust. 2, §10 ust. 1 lit. f) wzoru umowy: Prosimy o informacje, czy w przypadku
wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy oraz braku mozliwosci
dostarczenia zamiennika preparatu w cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito razaca stratg dla
Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi zgode na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub wytaczenie
tego produktu z umowy bez koniecznosci ponoszenia kary przez Wykonawce?

Odpowiedz nr 4.
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 5:

Do §5 ust. 6 wzoru umowy. Czy Zamawiajacy zrezygnuje z zapisu §5 ust. 6 wzoru umowy? Zgodnie z
art. 8 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziataniu nadmiernym op6znieniom w
transakcjach handlowych, wierzycielowi — w razie opoznienia dtuznika z zaptata — przystuguja odsetki
ustawowe za opdznienie w transakcjach handlowych. Natomiast art. 13 w/w ustawy ustanawia wprost
rygor niewaznosci postanowien umownych ograniczajacych lub wylaczajacych prawa wierzyciela
m.in. z art. 8 ust. 1 ustawy. Stad kwestionowany zapis bedzie dotkniety niewaznoscia, a
Sprzedajacemu i tak beda przystugiwaty odsetki w w/w wysokosci na podstawie przepiséw
bezwzglednie obowigzujacych. Rownoczesnie ze zmiang tresci §5 ust. 6 wzoru umowy w zakresie
naleznych odsetek ustawowych, prosimy o dopisanie warunku: "... z wyjatkiem naleznej
rekompensaty, zgodnie z obowigzujacymi przepisami tj. art. 10 ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o
przeciwdziataniu nadmiernym opdznieniom w transakcjach handlowych”.

Odpowiedz nr 3.

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pvtanie nr_6:

Do §7 ust. 2 lit. a) wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu dotyczacego kary
umownej za niedostarczenie w terminie zamoéwionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o
karze w wysokosci 1% wartosci brutto niedostarczonej w terminie czgéci przedmiotu zaméwienia za
kazdy dzien opdznienia?

Odpowiedz nr 6.

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 7:
Do §7 ust. 2 lit. b) wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na obnizenie wymiaru kary

umownej za realizacj¢ dostawy niezgodnie z zamowieniem (asortymentowo) do wysokosci 1%
wartosci brutto danej dostawy?

Odpowiedz nr 7.

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr_8:

Do §7 ust. 2 lit. ¢) wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmian¢ zapisu dotyczacego kary
umownej za opéznienie w wymianie reklamowanego przedmiotu umowy poprzez wprowadzenie
zapisu o karze w wysokosci 1% wartosci brutto przedmiotu zaméwienia podlegajgcego reklamacji za
kazdy dzieni opdznienia?

Odpowiedz nr 8.

Zamawiajacy nie wyraza zgody
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Pytanie nr 9:

Do tresci §7 ust. 2 lit.d) wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang zapisdw wzoru
umowy w §7 ust. 2 lit.d) poprzez zapis o ewentualnej karze za odstapienie od umowy w wysokosci 10%
wartosci NIEZREALIZOWANEIJ czesci przedmiotu umowy?

Odpowiedz nr 9.

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 10:

Do §7 ust. 5 wzoru umowy. Prosimy o dodanie stéw: ,,pod warunkiem, ze potrgcana kara umowna
bedzie miata charakter bezsporny oraz wymagalny, a mozliwos¢ jej potragcenia bedzie uzasadniona
aktualnymi oraz powszechnie obowigzujgcymi normami prawnymi.”.

Odpowiedz nr 10.

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Z powazaniem

Zataczniki:
1. Zmodyfikowany Zalgcznik nr 2 — Formularz asortymentowo cenowy,
2. Zmodyfikowany Zalgcznik nr 4 - Istotne postanowienia Umowy.






